

山阴奶牛：吾与“牛模”孰美？

山西省山阴县县长回应“奶牛选美”：有争议可以理解



山阴县县长南志中(右)18日出席“奶牛选美大赛”启动仪式。(中新社发)

□中新社朔州8月21日电(宋立超)

近日,山西省朔州市山阴县“奶牛选美

大赛”聘请比基尼“牛模”一事引发网络热议。21日,山阴县县长南志中对此回应:“我与模特为牛挤奶纯属误传,仪式结束官员离场后有模特来展示,不影响宣传奶牛的本意。至于方式上,有争议是可以理解的,应当尊重每位网友的意见。”

18日,一场名为“奶牛选美”的比赛在素有中国北方农区奶牛“第一县”的山西省山阴县举行,启动仪式结束后8位身着比基尼的模特作为“牛模”亮相现场,引来众人围观。

此后,有媒体和网友发出“到底是看人还是选牛”和“炒作”的声音。

但也有网友表示:“这是用中国人的思想、西方人的理念做了一个创举,很西部、很牛仔。”调侃者说:“还是山西人民具有国际视野。”

山阴县县长南志中21日对中新社记者表示,该县奶牛乳业已走过40年的历程,但一直鲜为人知。

南志中说:“全县奶牛数量高达10万多头,位居山西省第一。我们从全县的10万头奶牛中层层筛选出最后参赛的30头奶牛,它们就是精品中的精品,是奶牛界的‘法拉利’、‘劳斯莱斯’。我们要宣传好奶牛,将山阴的奶牛产业推广出去,让更多的人喝到放心奶,力争打造中国奶牛第一县。”

对于“恶俗炒作”的说法,南志中表示:“不论有怎样的说法和质疑,作为县长都有责任和义务,而且应当不遗余力地去宣传山阴的奶牛,这个决心是不动摇的。至于请‘牛模’来宣传奶牛,有争议也是可以理解的。”

南志中告诉记者,6月22日,山阴县政府已与美国纽约州奥尔治华威县签署了友好合作意向书和农业项目合作协议,积极与美方合作,共同发展奶牛产业。

“作为山阴县最大的古城乳业集团也正在筹划在美国开设奶牛基地,希望有朝一日,山阴的乳制品可以走向国门,走向世界。”南志中说。

图说新闻



3岁变脸女娃“小石头”

8月20日,石芷莹在家中练习变脸时变出4张不同颜色的脸谱(拼版图片)。

被大家亲切地称为“小石头”的石芷莹,是广西桂林一名3岁的小女孩。她从两岁半开始拜入“广西变脸王”何书成先生门下学习变脸,如今已能熟练完成红、黄、蓝、白4套服装和4张脸谱的变换。 新华社记者 陆波岸 摄

浙江警方侦破特大制售假冒名牌卫生巾案

□新华社杭州8月21日电(记者 王俊禄)

记者21日从浙江省仙居县公安局获悉,当地警方经过3个多月追查,一个销售网络遍布浙江、湖南、广东等17个省(区、市),假冒对象涉及市场上众多知名品牌,案值金额达1.5亿余元的跨省制售假冒名牌卫生巾大案成功告破,捣毁制假售假窝点16处,查获假冒“护舒宝”“苏菲”等品牌卫生巾成品1600余万片,41名犯罪嫌疑人落网。

北京严禁奥数成绩与升学挂钩

□新华社北京8月21日电(记者 王思海)

北京市副市长洪峰21日说,北京市政府责成市教委采取多项措施坚决治理奥数成绩与升学挂钩,同时对全市所有学校进行全面检查,集中查处与奥数竞赛、培训挂钩的入学行为。一经查实,将对

相关责任校长和区县教委主任进行问责处理,绝不姑息。

在21日召开的新闻发布会上,洪峰表示,北京市历来明确反对并禁止在义务教育阶段举办任何形式的学科竞赛,虽然早已明确要求严禁将奥数成绩作为小升初的条件,但仍有社会培训机构和

学校违反规定,非公开地将奥数成绩与升学条件挂钩。

北京市教委主任姜沛民说,北京市教委将采取坚决有力的措施,加大干扰义务教育入学等一系列问题的治理力度,并欢迎社会各界参与监督,共同为广中小学生学习健康成长营造良好的社会环境。

SUNING 苏宁电器

3C发力·全面放“价”·满千返百·极致低价

坚持到底
才是真强大
THANK YOU

苏宁全国大“惠”战持续升级

8.20—8.26

再“相惠”!

中州路鸿诚店
电话:0379-63112300

中州路中央商场店
电话:0379-63935011

南昌路国际贵都店
电话:0379-64159867

新区金城寨店
电话:0379-65552011

新区宝龙广场店
电话:0379-69800098

更多详情请拨打
电话:0379-63208005